

大家好，今天来为大家解答澳大利亚承认比特币这个问题的一些问题点，包括澳大利亚承认比特币吗也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [澳企业家公开承认自己为比特币创始人“中本聪”，你觉得可信吗？](#)
2. [比特币支持的国家](#)
3. [雷格.莱特真的是比特币之父吗？](#)
4. [什么是比特币？比特币如何产生的？](#)

澳企业家公开承认自己为比特币创始人“中本聪”，你觉得可信吗？

哎哟！我滴娘来，我都快睡呼呼了，看到这消息，我就又动了凡心要来侃侃了。

你这些年死哪儿去了，比特币涨到近二万美元，你咋不死出来，你现在出来了，你说你是“中本聪”让我怎么相信你，只会写密码还不能完全证明你的身份，除非你能把区块链的真实用途说清楚，才更具有说服力。

这些年你算是把我们坑苦了，发明了区块链比特币却火了，还涨的一发不可收拾。

有人哭，有人笑，有人花几千比特币买了一张披萨饼，你算是毁了这人的后半生了，还有我临街的邻居张老板，生意不做，卖房卖车贷款买矿机去挖比特币，着实让他在短短两三年里身家翻了几翻，但只是人不知道搞哪儿去了，听说四川、内蒙两地跑，虽然钱有了，但人已经不是正常人了，疯狂到有钱就购置新矿机，被比特币带入到三界之外的循环中去了。

自从国家于去年10月，取消数字货币的交易开始，仿佛噩梦便开始了，一时间挖矿者们惶惶不可终日，有移机泰国、缅甸的，还有转卖矿机去俄罗斯、韩国、日本的，一时间矿机乱飞，比特币暴跌。

偏偏就有不知死活的，日本、韩国也要大肆发展比特币，玩我们玩剩下的，结果必将是一片哀嚎，果不其然在他们支持的那一个阶段比特币如同绑上了火箭，嗖的一下我还没反应过来，就涨到了一万七八千美元，也让国内矿工们好好的大赚了一把，瞬间中国多出了不少个，百万、千万、的土豪，据说厉害的亿万富豪也有。

可是、可是好景不长，之后的一泻千里，仿佛让新接手的矿们一下回到了解放前，比特币掉到了6000美元以下，还好现在处在上升阶段，价格以回归到一万美元左右，矿工们可以擦干眼泪继续干活了。

我猜想了半天，也想不出你现在出山的目的是什么，我可以肯定的是，你的出现一定有着不可告人的秘密。

让时间去证明你的身份，我的猜测吧！

感谢大家的支持，关注一鸣数码，与我一起嘻哈现代科技。

比特币支持的国家

10个对比特币最友好的国家，分别是：爱沙尼亚、美国、丹麦、瑞典、韩国、荷兰、芬兰、加拿大、英国、澳大利亚。这些国家都有比特币柜员机，有某些企业接受比特币作为商品或服务支付方式，部分国家甚至为使用加密货币的人提供税收减免。

雷格·莱特真的是比特币之父吗？

澳大利亚男子克雷格·赖特声称，他就是“比特币之父”中本聪。英国广播公司报道，赖特提供相应技术证据，此外他的说法也得到比特币“圈内大佬”认可。所以，这个问题基本可以认定了

什么是比特币？比特币如何产生的？

首先我们要知道，比特币不是政府发行的，不是由中国人民银行发行的，它是从2009年才开始有的，它通过P2P分布式网络来核查重复消费，比特币通过下载客户端可以制造比特币，不存在伪造行为，它是通过一套密码编码通过复杂的算法产生的，每四年比特币的数量会减半，所以比特币很值钱。

2/6

其实比特币在现实生活中也在应用，如：四川芦山地震时中国第一次允许用比特币作为捐赠物，其实也就是从那时起比特币才开始火热起来，大家很好奇比特币是什么东西，才开始认识这个东西。

3/6

我们如何得到比特币呢？其实大家也知道有两种方法：

一种方法就是到网络市场上去买，根据与人民币的换算去购买，现在差不多，一比特币要换5000多元人币吧。

另外一种方法就是通过下载客户端进行计算特定数量的数学问题来获得比特币。

其实第二种方法也并不是这么容易就能够获得的，也需要很大的成本才能赚到，我的一个朋友运行了几天才赚到0.0016比特币，很难，可能与方法，电脑也有一定的关系。

4/6

现在有很多人用比特币进行投资，其实说实话也在用这个东西投资还有一定的风险的，国家现在还没有承认这个东西的合法性，现在很大程度上只是在网络上进行交易，也有一部分人用于黑市交易，最近一段时间内比特币肯定会升值，但是就要看下一步政府怎样对网络进行监管，因为现在网络监管很滞后，网络上产生的很多问题，现实中没有人去解决，可能政府现在也是心有余力不足，没有找到合适的方法

5/6

想象一下，目前全球没有一个统一的货币在运行，也都通过兑换的形式进行操作的，如果比特币能够担当这个重任的话，势必是个好事情，现在通过虚拟的形式比特币已经可以买到现实生活中的所有的东西了，尽管政府现在还不承认，但是它已经很现实的存在了。但是很多人认为比特币是一个阴谋，是用后人的精力或财力为前人做事。也就是说现在我们对比特币这么热衷其实钱早被最早的人赚去了。

6/6

比特币与QQ币的区别：

比特币不属于任何一个国家或公司或团体，它广泛的存在于网络当中，目前可以和任何一个国家的货币进行兑换，现在各个国家对它都很重视，虽然没有成为法定货币。

QQ币属于腾讯公司，现在腾讯公司大力推广这个QQ币，其它团体或公司很少有推广这个东西，因为这样不会给它带来任何利益。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。